

**Skupština Udruženja vlasnika lokala TPC „Kalča“ Niš, na zasedanju dana 31.01.2019. godine, donela je sledeću**

**O D L U K U**  
**USVAJA SE IZVEŠTAJ O RADU UPRAVNOG ODBORA UDRUŽENJA**  
**U MANDATU 14.11.2014-31.01.2019, koji je na Skupštini**  
**podneo Predsednik Upravnog odbora, kako sledi:**

**I Z V E Š T A J**  
**O RADU UPRAVNOG ODBORA**  
**U MANDATU 14.11.2014-31.01.2019**

Dame i gospodo,

Poštovani prijatelji, članovi Skupštine Udruženja vlasnika lokala TPC „Kalča“ Niš,

I ako je manje-više sve poznato, dozvolite mi da kažem nekoliko reči o nastanku i transformaciji Udruženja i na taj način sistematizujem, događaje od osnivanja do danas.

Udruženje vlasnika lokala TPC „Kalča“ osnovano je 2007.godine, na čijem čelu je sve do 25.08.2014.godine bio Miodrag Mitrović. U tom periodu nije održana ni jedna Skupština Udruženja, a Upravni odbor se menjao vrlo često.

Udruženje je osnovano sa ciljem da se sa A.D. Građevinarom Niš, koji je bio investitor objekta TPC „Kalča“, postigne sporazum da se za Kalču obezbedi upotrebna dozvola. Nažalost, do sporazuma nije došlo što je uslovilo da se povede spor. Taj spor je Udruženje pravosnažno izgubilo, a po presudi Udruženje je trebalo da isplati troškove spora oko 3.mil. dinara. Pored toga i advokatu Zoranu Mitiću, koji je zastupao Udruženje, dugovalo se preko 2,0 mil.dinara.

Udruženje je podnelo zahtev za Reviziju postupka, koji je nedavno usvojen, tako da se čeka dalji postupak suda u vezi sa tim sprom.

S'obzirom da je nad A.D. Građevinarom 2013. otvoren stečaj neizvesno je šta će se nadalje dogoditi ili će, možda sud oceniti da je necelishodno voditi dalje spor i predmet staviti a/a. Činjenica je da ti troškovi spora nisu plaćeni, a sa adv. Mitićem je sačinjeno poravnanje, da mu se isplati 200.000,00 dinara u ratama i da se sa njim nastavi saradnja na zastupanju Udruženja, tako što će se

za njegove aktivnosti plaćati mesečni paušal od 10.000,00 dinara, tako da je advokat ostatak potraživanja od bliziu 2.000.000,00 otpisao.

Nakon ostavke, koju je podneo Miodrag Mitrović 25.08.2014. godine, za V.D. predsednika izabran je pok. Dragiša Blagojević koji je sve do Skupštine 14.11.2014.godine vršio funkciju zastupnika Udruženja.

Na Skupštini 14.11.2014. godine, izabran je novi Upravni odbor Udruženja vlasnika lokala TPC „Kalča“ u sadašnjem sastavu. Istovremeno usvojene su izmene i dopune Statuta, po kome se menjaju ciljevi Udruženja, tako što se Udruženje registruje za poslove upravljanja i održavanja TPC Kalče Niš, od kada i formalno ovaj Upravni odbor vrši tu funkciju.

I pored toga, što je Udruženje imalo većinu od svih vlasnika lokala u zajedničkom objektu, bilo je mnogo opstruiranja od strane biv. predsednika Mitrovića i njegovih pristalica, što je uslovalo da se, u skladu sa čl. 15 Zakona o osnovama svojinskopravnih odnosa, obratimo Pruvrednom sudu u Nišu da uredi pitanje upravljanja i održavanja zajedničke stvari.

Sud je doneo Rešenje br. 3.I.630/14 kojim je odredio privremenu meru, kojom se ovlašćuje Udruženje vlasnika lokala TPC „Kalča“ Niš da upravlja, koristi i održava zajednički objekat TPC „Kalča“ Niš. Takođe, sud je obavezao sve vlasnike lokala da isplate sve ranije ispostavljene, dospele račune i da u buduće plaćaju sve ispostavljene račune. Ta mera je prestala da važi 15.11.2015. godine, kada smo se ponovo obratili sudu da uredi pitanje upravljanja i održavanja zajedničke stvari. Tom prilikom se Privredni sud oglasio nenadležnim, a zahtev prosledio Osnovnom sudu, koji je nakon izvesne procedure, doneo Rešenje R.3.84/16, kojim je na istovetan način, kao prethodno Privredni sud, ovlastio Udruženje da upravlja zajedničkom stvari, a obavezao vlasnike da izvršavaju obaveze u skladu sa odlukama Udruženja. Republika Srbija je decembra 2016. Godine donela Zakon o stanovanju i održavanju zgrada, koji je objavljen u „Sl.glasniku RS“ br. 104/2016. Tim Zakonom je propisan način organizovanja Organa upravljanja u poslovnim zgradama koje imaju vse posebnih delova, a nema ni jedne stambene jedinice, kao što je i naš PTC „Kalča“.

Tim Zakonom je definisano da vlasnici posebnih delova u poslovnoj zgradi, organizuju svoje organe u skladu sa Zakonom o udruženjima, stim što sva prava i sve obaveze koje se odnose na stambene jedinice i upravne zgrada, propisane ovim Zakonom, primenjuju se analogno i na te organe poslovne zgrade i na zakonskog zastupnika tog udruženja. U cilju usglašavanja našeg Udruženja, koje već po odluci Suda upravlja zajedničkom stvari i održava je, na Skupštini svih vlasnika lokala održanoj u skladu sa Zakonom o stanovanju i održavanju zgrada dana 17.01.2017. godine naš Statut je usaglašen sa odredbama Zakona o udruženjima i Zakona o stanovanju i održavanju zgrada i registrovan u APR-u Rešenjem br. 977/17 od 08.02.2017. godine. Na istoj Skupštini doneta su i Pravila o kućnom redu. Po registraciji izmena Statuta, **UDRUŽENJE VLASNIKA LOKALA TPC „KALČA“ NIŠ, je dobilo pun zakonski**

### **legitimitet da obavlja poslove UPRAVLJANJA, KORISĆENJA I ODRŽAVANJA zajedničkog objekta TPC „Kalča“ Niš.**

Da bi stigli do sadašnje pozicije, prošli smo kroz mnogo muka, prepreka, protivljenja, suđenja, ogovaranja, vređanja, čak i fizičkim pretnjama. Medjutim, izdržali smo sve to , bili smo uporni, jer očigledno je, da je to bio jedini pravi put da se „Kalča“ sačuva od nasrtaja, beskućnika, narkomana i posebno kriminalaca, kojima je bio glavni cilj da se „Kalča“ uništi, kako bi neki tajkun za vrlo mali novac došao do TC na najboljoj lokaciji u Gradu.

Samo ću u kratkim crtama podsetiti da je krajem 2013. Godine, nakon uvođenja stečajnog postupka, ovaj objekat bukvalno „izbačen iz interesovanja investitora“. Naime, sa stupanjem na dužnost stečajnog upravnika A.D. Građevinara u stečaju, svi zaposleni su odabrali socijalni progam i napustili preduzeće. To se desilo, čak i sa radnicima koji su obavljali poslove u Građevinar servisu, koji se i danas vodi kao aktivan privredni subjekat i koji je bio odgovoran za upravljanje i održavanje TRPC „Kalča“ Niš, ali u njemu nije ostao ni jedan zaposleni. Od jednom TPC „Kalča“ Niš je ostao bez fizičkog obezbeđenja i otvoren od 0-24h, bez čišćenja, isključena je struja, voda, liftovi, stepenice. Za vrlo kratko vreme, Kalču su naselili beskućnici, narkomani, pa čak i neke čitave porodice koje su tu našle utočište. Svi uzlazi su bili razvaljeni. Zaštitni zid istovarno-utovarne rampe je bio takođe razvaljen. Smeća je bilo svuda po holovima i to ne samo ono koje se stvaralo u njima, nego su pojedini vlasnici iznosili smeće iz svojih lokala i ostavljali na sred hola i prolaza. Kalča je počeo da liči na deponiju, jer o Kalči niko nije vodio brigu. Posedujemo fotografije iz tog perioda, koje ukazuju na put kojim je ( moguće i po nečijoj zamisli) trebalo da ide „Kalča“. Kad smo se početkom 2014.g. obratili stečajnom upravniku Snežani Dimitrijević ( uzgred ona je živela u Kragujevcu) da razgovaramo o Kalči, izjavila je: „ mene Kalča ne zanima, radite šta hoćete. Ja samo imam cilj da prodam prostor koji pripada Građevinaru i ništa više“. Posle tog razgovora, zaključili smo da moramo pronaći formu da brigu o Kalči preuzmemo mi vlasnici lokala.

Pokušaj da osnujemo Skupštinu, po ugledu na ovu danas nije uspeo, jer propisima to nije bilo definisano, a lokalna samouprava, nije razumela značaj tog pokušaja.

Bilo kako bilo, jedan broj nas, vlasnika je shvatio da ne postoji drugo rešenje, osim da se mi u skladu sa čl.15. Zakona o svojinsko-pravnim odnosima organizujemo i preuzmemo odgovornost za našu imovinu, koja se nemože izolovano posmatrati od zajedničkog objekta. U to vreme i Miodrag Mitrović je zajedno sa nama delio to mišljenje i podržavao ta rešenja.

Prvi potez je bio obezbediti čišćenje. Pošto se u tom trenutku ništa nije znalo, inicirali smo da JKP Medijana zaključi ugovore sa svakim vlasnikom lokala i da po tom osnovu počne da čisti zajedničke delove objekta. Nisu svi vlasnici to

odmah prihvatili, ima nekih koji ni danas nisu zaključili ugovor sa Medijanom, ali je prihvatilo dovoljan broj da JKP Medijana počne da obavlja te poslove.

Drugi potez je bio da se osposobe svi ulazi za zatvaranje i zaključavanje, kao i da se divlji ulazi, razvaljeni portali i ograde takođe zatvore i onemoguću ulaz besposlenima i posebno van radnog vremena. Za to nije bilo novaca, pa je dogovoreno da to uradi i finansira „EUROLIFT“, a da se kasnije, kad se stvore uslovi, izvrši refundacija.

Treći potez je bio obezbeđenje fizičkog obezbeđenja u trajanju od 0-24h i čišćenje TPC „Kalče“ od beskućnika, narkomana, useljenih porodica i sl. Mesec dana su posao obezbeđenja obavljali zaposleni u „EUROLIFT“-u, a zatim je 8.5.2014. godine zaključen ugovor sa profesionalnom organizacijom za obezbeđenje „Nifon“ Niš, koja obezbeđuje objekat od 0-24 h svakog dana u nedelji. Ovaj potez je već zahtevao da se obezbedi stalan priliv novca za finansiranje poslova obezbeđenja, pa je tadašnja Skupština, održana 28.05.2014. godine, ovlastila Udruženje da obavlja poslove Upravljanja i održavanja zajedničkog objekta, utvrdila cenu od 100 dinara po 1 m<sup>2</sup> i odlučila da Udruženje zaključi Ugovor sa JKP Objedinjena naplata za fakturisanje i naplatu, kako bi se obezbedila novčana sredstva za finansiranje potreba Kalče.

Sledeći potez je bilo nužno krpljenje krova, popravka liftova, remont pokretnih stepenica i obezbeđenje električne energije.

- Prioritetno su akcije usmerene na popravke krovnog pokrivača i izolacije na mestima gde je krov prokišnjavao. Osnovni razlozi za prokišnjavanje krova mogu se svesti na sledeće:

Godina proizvodnje krova i loše održavanje.

Krov se sastoji od kupola koje su segmentno zastakljene i to jedna centralna iznad centralnog hola i četiri ( na sve četiri strane sveta) iznad prolaza-delova koji spajaju lamele. Ostatak iznad lokala je ravan krov delimično iznad drugog sprata i delimično iznad potkrovlja na svakoj lameli. Stakleni segmenti su na nekim mestima polomljeni pa ih je trebalo zameniti, na mnogim mestima su mesta spajanja stakla i metalnih okvira zaptivni materijali propali, što je zahtevalo skidanje starih materijala, čišćenje i zamenu zaptivnih materijala. Nažalost, na velikoj kupoli to još uvek nije moguće menjati, jer se nemože raditi zbog ozbiljnosti zahvata, što zahteva i stručan rad, i potrebnu opremu i dosta novaca, a mi trenutno ne raspolažemo u dovoljnoj meri novcem da bi tražili tenderom sposobnog izvođača tih radova. Zbog toga je naš radnik na održavanju uz podršku menadžera uradio sve što je bilo izvodljivo prema našim resursima. Uređaji za daljinsko otvaranje pojedinih segmenata radi ventilacije su van funkcije. Ravni krov pokrivnem izolacionim materijalima je na mnogim mestima oštećen zbog nekontrolisanog postavljanja mnogih linkova i antena na krovu,

zbog neredovne zamene dotrajalih materijala, zbog neredovnog čišćenja smeća, odakle su naši zaposleni izvukli ogromnu količinu smeća. Kako stvari stoje, krov je potrebno rekonstruisati u celini, što zahteva veliki novac sa kojim za sada mi ne raspolažemo. Iz tih razloga, s'obzirom da je stanje krova, posle svih intervencija koje su učinjene, podnošljivo, smatramo da rekonstrukcija krova treba da sačeka bolje dane.

- Da bi se pristupilo popravci liftova i remontu pokretnih stepenica, prvi uslov je bila zajednička struja, koju objekat nije imao. Sa EPS-om je održano mnogo sastanaka, pri čemu smo imali podršku lokalne samouprave. Glavni problem je bilo postojanje aktivne legitimacije za preuzimanje brojila i dugovi koje je AD Građevinar načinio a nije platio. S'obzirom da je Elektrodistribucija Niš utužila AD Građevinar za sva potraživanja do početka ispostavljanja računa od strane EPS-a i da je taj iznos, nakon otvaranja stečajnog postupka nad AD Građevinar prijavila u stečajnu masu, ponuđeno je rešenje da se taj iznos izuzme, jer je već u sudskom postupku, a mi kao Udruženje da uplatimo dug koji nije utužen, koji je u tom trenutku iznosio blizu 300.000,00 dinara, da se brojila prebace na Udruženje, imajući u vidu da je Udruženje već bilo legitimisano, da upravlja zajedničkim objektom. Posle više sastanaka i aktivne podrške iz Grada, taj predlog je prihvaćen i struja je obezbeđena, tek u oči nove 2015. godine.
- Nakon obezbeđenja stabilnog napajanja električnom energijom osvetljenja i drgih uređaja, liftovi su popravljani i uključeni u rad, tako da su korisnici lokala na višim spratovima dobili mogućnost da robu transportuju liftom, a ne ručno.
- Za remont pokretnih stepenica organizovana je prethodno defektaža. Naime, pokretne stepenice marke KONE Helsinki, 2005. Godine je Građevinaru prodao i ugradio „Eurolift“. Već 2009. Godine posetioci TPC „Kalča“ Niš ozbiljno su oštetili rukohvate na dva kraka, zbog čega su pokretne stepenice bile nebezbedne za upotrebu i isključene, dok Investitor ne obezbedi novac za popravke. Od tog isključenja do remonta koji je radjen 2015. Godine, stepenice nisu smele da se koriste, ma da su neki vlasnici priključivali stepenice na svoju struju da bi se vozili do prvog sprata. Defektažom je utvrđeno šta sve treba da se uradi i zameni. S'obzirom na dugo stajanje van upotrebe, bez adekvatne zaštite i konzerviranja, i zbog ne dozvoljenog korišćenja bez servisiranja i podmazivanja, zaribali su pojedini delovi koje je trebalo zameniti. Na osnovu te defektaže raspisan je tender, koji je objavljen na oglasnoj tabli i sajtu. Pored toga, tenderska dokumentacija je dostavljena svim izvođačima radova za koje se znalo da imaju znanje i kapacitete da izvrše remont. Na osnovu poslatih upita pristigle su tri ponude koje su ispunjavale uslove konkursa i to: KLEMANN LIFTOVI iz Šimanovaca;

ELEVATOR PLUS iz Niša i EUROLIFTA Niš (sa podizvođačem KONE d.o.o Beograd).

Ponuda Eurolifta je prihvaćena kao najpovoljnija sa aspekta cene, rokova izvođenja radova i posebno rokova plaćanja. U trenutku raspisivanja tendera Udruženje nije raspolagalo dovoljnom količinom novca, pa je EUROLIFT prihvatio da se uradi posao, a da plaćanje bude prema mogućnostima Udruženja, tako da je konačna isplata izvršena nakon isteka godinu dana, bez obračuna kamate.

- Jedan od dosta teških problema je bilo opsluživanje tzv.feka prese, koja je bila u stanju raspadanja, a morala je da radi svakodnevno da bi se fekalije i otpadne vode koje se slivaju ispod nivoa gradske kanalizacije ispumpavaju u kanalizaciju. U početku je radnik Eurolifta svakodnevno morao da ispumpava fekalije i stoji pored te prese dok je radila. Zbog velikih troškova opsluživanja feka prese i naročito zbog njenog stanja, pristupili smo izradi potpuno novog rešenja sa automatikom, koja ne zahteva da čovek stoji pored nje dok ona radi. Tu smo imali dosta problema, ali smo uz posebno angažovanje našeg radnika na idržavanju i menadžera uspeali da taj problem rešimo trajno.
- Može se reći da smo ovim aktivnostima, o kojima je bilo reči napred, uspeali da rešimo najbitnije probleme i stvorimo prihvatljive uslove za rad svih lokala.
- Sledeća faza aktivnosti je trebalo da bude usmerena na štednju i otklanjanje nedostataka kao što su: polomljene pločice, oštećena stepeništa na ulazima, polomljeni segmenti na plafonima...U vezi sa tim zamenjene su sve sijalice i svi paneli za osvetljenje led svetiljkama. Na taj način na osvetljenju se štedi dobar deo potrošnje električne energije. Izvršeno je pregrađivanje prostora ispred liftva tako što je taj prostor odvojen od istovarnih rampi i đubrare. Time smo dobili uljudniji prilaz liftovima gde se može stalno održavati čistoća, a pored toga zaštićena je unutrašnjost objekta od neprijatnih mirisa koji dolaze iz đubrare, a naročito zimi od prodora hladnog vazduha.
- Popravljenе -zamenjene su sve oštećene keramičke pločice u holovima, iznova popločano stepenište za ulaz na zapadnoj strani objekta, izvan objekta na delu prema Obrenovićevoj ulici zamenjene su podne ploče.
- Na mnogim mestima na plafonima, kako na prizemlju tako i na spratovima polomljene su ploče spuštenog plafona u skoro svim holovima, što je u medjuvremenu zamenjeno ili led panelima ili novim pločama.
- Pokušavali smo da rešimo pitanje klimatizacije, ali na žalost za sada nismo pronašli partnera koji bi se prihvatio tog posla. Početkom godine saznali smo za jednu firmu iz Niša, Frigo prom Cooling, koja je navodno reparirala sistem u podzemnom prolazu, međutim taj nas je slagao. Dao nam je ponudu da za 200.000,00 ispita sve postojeće instalacije, sačini

defektažu i načini program revitalizacije sistema. Dali smo mu avans 100.000,00 dinara i on se izgubio. Pokušali smo da ga animiramo da počne da radi, jer smo sve instalacije pregledali i pripremili za pregled, ali on se ne javlja ili kad se javi slaže. Zbog toga smo podneli krivičnu prijavu za porevaru i utužili za povraćaj novca. Novac je vratio odmah pošto je Policija reagovala, ali smo ostali sa ne rešenim problemom. Pokušaji da nađemo novog partnera nisu dali zadovoljavajuće rezultate.

Jedan broj vlasnika lokala je pružao veliki otpor svakom potezu Upravnog odbora. Protivnike je organizovao prethodni predsednik Udruženja Miodrag Mitrović, koji je podneo ostavku zato što je smatrao da članovi Upravnog odbora ne treba da učestvuju u finansiranju troškova održavanja TPC Kalča. On jednostavno nije razumeo sistem koji smo promovisali za upravljanje Kalčom, osim ako nije imao zadatak da ga ne razume. Da bi pridobio pristalice, počeo je da zloupotrebljava i ono što je on odlučivao i radio i da izvrće istinu, šireći laži, kako je sve pokrenuto da se Eurolift obogati, izmišljajući razne neistine od kojih je pravio afere, podnosio krivične prijave, podnosio prijave gradonačelniku i raznim inspekcijama. Lakoverni, pogotovu ako poveruju da ne mora da plaćaju, pošli su za njim, jer ih je on ubeđivao da sve to što radimo nije po zakonu i da će on to sve oboriti i to je dovelo do toga da smo u ovom periodu imali 81 tužbu za naplatu potraživanja, od kojih su tek 11 konačno rešene, ali se očekuje ubrzano donošenje presuda, jer se više nemože manipulirati raznim odlaganjima.

Pored toga Mitrović je dva puta tužio Udruženje za poništaj Statuta. Prvi put za poništaj statuta iz 2014 godine. A drugi put za poništaj čl.5 Statuta iz 2017. Godine. Druga tužba je realitvno brzo rešena odbacivanjem tužbe. Po prvoj tužbi, sudija, iz nama neznanih razloga, 2 godine po okončanju rasprave nije donela presudu, da bi ponovo otvorila novu raspravu skoro 3 godine od podnošenja tužbe. „Slučajno“ se to desilo ubrzo po dobijanju presude za drugu tužbu. Na toj raspravi Mišina advokatica povlači tužbu i moli da svako snosi svoje troškove. Očigledno da je rasprava zbog toga i otvorena. Naš, advokat Aleksandar Jovanović me je zamolio da ne insistiram na troškovima, a on neće naplatiti ništa za njegovo angažovanje, pošto ni dotle ništa nije naplatio. Ja sam to prihvatio. Nažalost, Miša i njegova advokatica su odmah iza toga pokrenuli inicijativu pred Ustavnim sudom za poništaj člana 5 novog Statuta iz 2017. Godine i ako je taj član prepisan iz Zakona.

Tužili su nas još i Nikolić Dragana i Nikolić Petar iz Niša zbog zamene brave na vratima požarnog stepeništa. arh. Nikolić Aleksandar, Kupio je lokale od Građevinara pored samog požarnog stepeništa i dozvolio sebi da požarni put zaključa i koristi isključivo on. Prijavili smo nadležnim

organima i zamenili bravu i na taj način omogućili da prolaz zaključava smo obezbeđenje i to posle radnog vremena kad u Kalči više nema ljudi. To je izazvalo nezadovoljstvo kod Nikolića i onda su pokrenuli tužbe za ometanje poseda. Jedna je presuda doneta kojom je tužba odbijena, a druga je utoku. Pored ove zloupotrebe i samopriskvajanja, g-din Nikolić je na ravnom krovu lamele B otvorio prolaz u svoj stan, jer se njegova stambena zgrada graniči sa Kalčom i započeo da pravi prostoriju na Kalči povezanu sa njegovim stanom. Ovo je takođe prijavljeno svim nadležnim organima, koji su mu naložili da sve vrati u prethodno stanje, ali njemu to ne pada na pamet.

Udruženje je tuženo i od strane Nebojše Gligorijević, koji je navodno pao na ulazu u Kalči povredio se i sada traži naknadu štete za bol i smanjenu radnu aktivnost. Spor je u toku. Radi se o vlasniku lokala koji ne plaća svoje obaveze, koji je protivu svega, a Udruženje je protivu njega podnelo nekoliko prijavi zato što je na potkrovlju lamele A otvorio izlaz na zajedničku terasu. Pored toga probio je zajednički zid i instalirao ćunak za šporet na čvrsto gorivo. Inspekcije su mu naložile da sve vrati u prvobitno stanje, ali on to nije uradio, ali uporno preti, psuje kako Sašu, tako i mene. I za to smo podneli krivične prijave, jer je u prisustvu svedoka pretio da će mi pobiti porodicu.

Nažalost, prinuđeni smo da se bavimo i takvim pojavama, ali uvek smireno i sa razumevanjem, sve sa ciljem da će jednom za svagda razumeti da je to što radimo u zajedničkom interesu, izuzev, ako neki od njih na drugi način očekuju znatno veći interes.

Na kraju želim da podvučem da je od Skupštine održane 28.05.2014. godine, kada je Udruženje dobilo ovlašćenje da upravlja zajedničkim objektom do danas održano 7 i ovo je osma skupština.

U istom periodu održano je do sada 65. Sednica Upravnog odbora, na kojima je uvek prisustvovao po neki član Nadzornog odbora, što znači da je održano prosečno 16 sednica godišnje.

Svi zapisnici sa sednica Skupštine i Upravnog odbora se redovno objavljuju na sajtu Udruženja i tako je rad organa Udruženja transparentan i dostupan svim članovima Skupštine.

Hvala vam na strpljenju.

U Nišu 31.01.2019.godine



Predsednik Upravnog odbora,  
Dragoslav Pavlović, dipl.ek.